



ΓΕΩΠΟΝΙΚΑ



Οι ενισχύσεις για μήλα και κάστανα ανέστειλαν το συλλαλητήριο της Τετάρτης στο Μέγαρο Μαξίμου

«Η πίεση που ασκεί το οργανωμένο αγροτικό κίνημα με τους αγώνες του, η ανησυχία που δημιουργεί στην εκάστοτε κυβέρνηση όταν αποφασίζει κινητοποιήσεις, η ενότητα και η αποφασιστικότητά μας φέρνουν αποτελέσματα».

Περισσότερες πληροφορίες: [AGRO24](#), [AGROCAPITAL](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



ΕΕ: Μειωμένες κατά το 1/3 οι αγροτικές εκμεταλλεύσεις – Τι συμβαίνει με την Ελλάδα

Λιγότερες κατά 5,3 εκατομμύρια ήταν οι εκμεταλλεύσεις στην ΕΕ το 2020 σε σχέση με το 2005, οι οποίες φτάνουν τα 9,1 εκατομμύρια, που ισοδυναμεί με μείωση κατά 37% περίπου. Αξιοσημείωτο είναι ότι από τα ίδια στοιχεία προκύπτει ότι η Ελλάδα έχει από τα υψηλότερα ποσοστά με εξειδικευμένες καλλιέργειες στην ΕΕ.

Περισσότερες πληροφορίες: [IN.GR](#), [AGROCAPITAL](#)



Κτηνοτρόφοι: Αντιδρούν στην ένταξη των αμνοεριφίων στο «καλάθι του Πάσχα»

Την αντίδραση των κτηνοτρόφων (ΣΕΚ, ΠΕΚ, Συντονιστικό Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης) προκάλεσαν οι δηλώσεις του υπουργού Ανάπτυξης κ. Αδ. Γεωργιάδη σε τηλεοπτική εκπομπή πως στο καλάθι του Πάσχα θα ενταχθούν και τα αμνοεριφία. *Περισσότερες*

πληροφορίες: [IN.GR](#), [AGRO24](#)



ΥΠΑΑΤ: Μέσα στον Απρίλιο επαναπροκηρύσσονται τρία υποέργα του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας

- Εντός Απριλίου θα επαναπροκηρυχθούν τρία υποέργα του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, που υλοποιούνται από το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. Η εν λόγω επαναπροκήρυξη αφορά τα υποέργα «Καινοτομία και Πράσινη Μετάβαση στη Μεταποίηση Αγροτικών Προϊόντων» με Δημόσια Δαπάνη 65.000.000 ευρώ και «Εκσυγχρονισμός του Πρωτογενούς Τομέα» με Δημόσια Δαπάνη 35.000.000 ευρώ, για τα οποία το ενδιαφέρον ήταν μεγάλο και κατά την πρώτη πρόσκληση. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#), [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Γεωργικοί Σύμβουλοι: Εκδίδονται τα οριστικά αποτελέσματα – Οι πρώτες Περιφέρειες

Αναρτήθηκαν στη Διαύγεια τα οριστικά αποτελέσματα διοικητικού ελέγχου των αιτήσεων στήριξης του υπο-Μέτρου 2.1 «Χρήση συμβουλευτικών υπηρεσιών στο γεωργικό τομέα – Στήριξη για αποκόμιση οφέλους από τη χρήση συμβουλευτικών υπηρεσιών» του Μέτρου 2 «Συμβουλευτικές υπηρεσίες, υπηρεσίες διαχείρισης γεωργικής εκμετάλλευσης και υπηρεσίες αντικατάστασης στην εκμετάλλευση» του ΠΑΑ για τις πρώτες έξι Περιφέρειες. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#), [IN.GR](#)



Εξοπλισμός, τρακτέρ, νέες φυτεύσεις και αγροτική μεταποίηση με 3 μέτρα Ανάκαμψης εντός του Απριλίου

Μέσα στον Απρίλιο θα πραγματοποιηθεί ο νέος κύκλος προκηρύξεων που θα αφορούν επενδύσεις αγροτικής μεταποίησης, εκσυγχρονισμό και εκμηχάνιση αγροτικών εκμεταλλεύσεων και την αναδιάρθρωση καλλιεργειών με συνολικό προϋπολογισμό 110 εκατ. ευρώ. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRONEWS](#)



Πελοπόννησος: Αύξηση ποσού χρηματοδότησης για ένταξη στη δράση που αφορά υποδομές εγγείων βελτιώσεων

- Η συνολική πίστωση για τη δράση 4.3.1. ανέρχεται στα 240 εκατ. Ευρώ. Θετικά ανταποκρίθηκε το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, στο αίτημα της ΕΝΠΕ, να υπάρξει αύξηση του ποσού χρηματοδότησης και ένταξη, όλων των θετικά αξιολογημένων προτάσεων προς ένταξη, στη δράση 4.3.1. που έχει να κάνει με τις υποδομές [εγγείων βελτιώσεων](#). *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#)



Γέμισαν πρίζες οι κάμποι, πάνελ και σε ξερικά κόβουν στρέμματα από τους αγρότες

Χωριά του κάμπου πάει να κλείσει η τροπή που παίρνει η υπόθεση των φωτοβολταϊκών πάρκων, με μεγάλες εταιρείες ιδιωτικών συμφερόντων και funds να επιδίδονται σε έναν αγώνα δρόμου εντοπισμού και προμίσθωσης χωραφιών, τα οποία στη συνέχεια μένουν ανεκμετάλλετα έως ότου βγουν οι απαιτούμενες άδειες. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRONEWS](#)



Με νέους κωδικούς για τους αγρότες σε συμβολαιακή το φετινό Ε1

Με αρκετές αλλαγές και προσθήκες στο Ε1, μία εκ των οποίων αφορά τους αγρότες και δη αυτούς που βρίσκονται σε σχέση συμβολαιακής γεωργίας, ξεκίνησε η υποβολή των δηλώσεων για το φορολογικό έτος 2022. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Μετά την ειδική βάμβακος, πιστώσεις ΕΛΓΑ 50 εκατ. ευρώ και έκτακτη ενίσχυση 70 εκατ. στα ροδάκινα

Την έγκριση μεταφοράς κονδυλίου 50 εκατ. ευρώ από τα κρατικά ταμεία προς τον ΕΛΓΑ αναμένουν οι ιθύνοντες του οργανισμού μέσα στα επόμενα 24ωρα, προκειμένου να προχωρήσουν στην πληρωμή αποζημιώσεων, χωρίς να αποκλείεται η διαδικασία αυτή να έχει ολοκληρωθεί ακόμα και εντός της τρέχουσας εβδομάδας. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRONEWS](#)



Έρχεται νέα Πρόσκληση για τις απειλούμενες φυλές αγροτικών ζώων | Δράση 10.1.09 | Οι δικαιούχοι

Νέα Πρόσκληση για τη Δράση 10.1.09: «Διατήρηση απειλούμενων αυτόχθονων φυλών αγροτικών ζώων», ανακοίνωσε το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ](#)



«Στρίβειν» διά των παρεκκλίσεων το ΥΠΑΑΤ – Τι δηλώνει ανώτατη πηγή της Κομισιόν αποκλειστικά στην «ΥΧ»

Τον εύκολο δρόμο... επιλέγει η ηγεσία του ΥΠΑΑΤ για την εφαρμογή του Στρατηγικού Σχεδίου της νέας ΚΑΠ, προκειμένου να επωμιστεί όσο το δυνατόν μικρότερο πολιτικό κόστος ενόψει των εθνικών εκλογών, μεταθέτοντας ουσιαστικά στο μέλλον και σε άλλους την «καυτή πατάτα». *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)

ΙΧΘΥΟΛΟΓΙΚΑ



Προς πιστοποίηση για τα μοναδικά τους χαρακτηριστικά η Γαρίδα και η Σαρδέλα Αμβρακικού

- Στόχος είναι να επιτευχθεί η πιστοποίηση των συγκεκριμένων προϊόντων και η ένταξή τους στα Μητρώα. «Ταυτότητα» με στόχο την ένταξή τους στα Μητρώα Προστατευόμενων Ονομασιών Προέλευσης (ΠΟΠ) και Προστατευόμενων Γεωγραφικών Ενδείξεων (ΠΓΕ) αναμένεται να αποκτήσουν δύο είδη του Αμβρακικού κόλπου: Η γαρίδα (γάμπαρη) και η σαρδέλα! *Περισσότερες πληροφορίες: [AGROCAPITAL](#), [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)*
